



Statutární město Zlín jako nositel Integrované územní strategie Zlínské aglomerace pro období 2021–2027

vyhlašuje

28. výzvu k předkládání projektových záměrů pro naplnění programového rámce operačního programu TECHNOLOGIE A APLIKACE PRO KONKURENCESCHOPNOST (OP TAK)

Specifický cíl operačního programu 1.1 ROZVOJ A POSILOVÁNÍ VÝZKUMNÝCH A INOVAČNÍCH KAPACIT A ZAVÁDĚNÍ POKROČILÝCH TECHNOLOGIÍ

Oblasti podpory (aktivity) Integrované územní strategie Zlínské aglomerace pro období 2021–2027

3.2.2 Budování a rozvoj infrastruktury pro výzkum a inovace

Název výzvy

BUDOVÁNÍ A ROZVOJ INFRASTRUKTURY PRO VAI, TESTOVÁNÍ A OVĚŘOVÁNÍ TECHNOLOGIÍ V PODNIKATELSKÉM SEKTORU II

Identifikace výzvy	
Operační program (OP)	Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost
Specifický cíl OP	1.1 Rozvoj a posilování výzkumných a inovačních kapacit a zavádění pokročilých technologií
Oblast podpory (aktivita) OP	Budování a rozvoj infrastruktury pro VAI, testování a ověřování technologií v podnikatelském sektoru
Číslo výzvy	28
Název výzvy	Budování a rozvoj infrastruktury pro VAI, testování a ověřování technologií v podnikatelském sektoru II
Specifický cíl Integrované územní strategie Zlínské aglomerace	3.2 Rozvíjet výzkumné a inovační kapacity a zavádět pokročilé technologie



Opatření Integrované územní strategie Zlínské aglomerace	3.2.2 Budování a rozvoj infrastruktury pro výzkum a inovace
Druh výzvy pro projektové záměry	kolová
Název pracovní skupiny Řídícího výboru ITI Zlínské aglomerace	PS Inovativní Zlínsko

Termíny		
Datum a čas vyhlášení výzvy	14. 10. 2024, 10:00	
Datum a čas pro projektové záměry	Zahájení příjmu projektových záměrů	14. 10. 2024, 10:00
	Ukončení příjmu projektových záměrů	01. 11. 2024, 12:00
Datum a čas jednání pracovní skupiny Řídícího výboru ITI Zlínské aglomerace	Bude upřesněno	
Datum zahájení realizace projektu	Projekt nesmí být zahájen před datem registrace žádosti o podporu.	
Datum ukončení realizace projektu	Do 31. 12. 2027 Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v ISKP21+.	

Podpora	
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu	Míra podpory pro aktivitu 4.1 a): a) 75 % z prokázaných způsobilých výdajů v případě příjemců, kteří jsou zprostředkovatelem podpory dle Rámce pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací (2022/C 414/01); zbylá část financování ve výši alespoň 25 % způsobilých výdajů bude pokryta konečným příjemcem (MSP), b) 75 % z prokázaných způsobilých výdajů v případě konečných příjemců (MSP) - uživatelů poradenských služeb. Příjemce podpory, tj. výzkumná organizace, nebo výzkumná infrastruktura splňující definici dle kapitoly 1, odst. 1.3 (definice), písm. gg), plní roli tzv. zprostředkovatele ve smyslu článku 2.1.2, bod 23, Rámce pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací (2022/C 414/01). Předáváním finanční podpory (výhody) na konečné příjemce v podobě zvýhodněných cen poradenských služeb uvedených v bodě 4.1a) této Výzvy plní podmínky dané bodem 23 Rámce, tedy objem způsobilých



	<p>výdajů příjemce je roven objemu předávané hodnoty (slevy resp. tzv. „nižších cen“) konečným příjemcům (MSP). Při předávání podpory nevzniká příjemci žádná výhoda.</p> <p>Podpora (sleva na poradenských službách) je konečným příjemcům (MSP) poskytována v rámci de minimis konečného příjemce dle Nařízení Komise (EU) č. 1407/2013 ze dne 18. prosince 2013 o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis.</p> <p>Míra podpory pro aktivity 4.1 b):</p> <p>a) 50 % z prokázaných způsobilých výdajů v případě, že rozšiřovaná či nově budovaná Val infrastruktura splňuje definici výzkumné infrastruktury podle GBER bodu 91).</p> <p>b) 25 % z prokázaných způsobilých výdajů v případě, že rozšiřovaná či nově budovaná Val infrastruktura splňuje definici infrastruktury pro testování a experimenty podle GBER bodu 98a). Míru podpory lze zvýšit o 10 procentních bodů pro střední podniky a o 20 procentních bodů pro malé podniky. Míru podpory lze zvýšit o dalších 5 procentních bodů pro testovací a experimentální infrastruktury, jejichž alespoň 80 % roční kapacity je přiděleno malým a středním podnikům.</p> <p>V případě aktivity 4.1a): Dotace na projekt je poskytována minimálně ve výši 20 mil. Kč a maximálně do výše 30 mil. Kč. Dotace na služby pro konečného příjemce - konkrétní MSP je poskytována minimálně ve výši 50 tis. Kč a maximálně do výše 1 mil. Kč.</p> <p>V případě aktivity 4.1 b) je dotace na projekt poskytována ve výši:</p> <p>a) 10 - 50 mil. Kč v případě projektů neobsahujících stavební práce; b) 20 - 250 mil. Kč v případě projektů obsahujících stavební práce.</p> <p>Celková částka dotace z EU fondů: 72 500 000 Kč</p>
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Dle podmínek řídicího orgánu
Režim podpory	Článek 26 a 26a Nařízení Komise (EU) č. 651/2014, obecné nařízení o blokových výjimkách ¹ Nařízení Komise (EU) č. 1407/2013 o de minimis Sdělení Komise Rámcem pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací (2022/C 414/01)

¹ Dále také „GBER“.



Zacílení podpory	
Typy podporovaných projektů	<p>Typy aktivit odpovídají jednotlivým opatřením SC 1.1 v Programovém dokumentu OP TAK</p> <p>Programový dokument OP TAK 2021 - 2027</p> <ul style="list-style-type: none">• Rozvoj a posilování výzkumných a inovačních kapacit a zavádění pokročilých technologií
Území realizace	<p>Vymezené území Zlínské aglomerace:</p> <p>https://www.zlin.eu/zakladni-informace-1</p> <p>Rozhodující pro posouzení místní přijatelnosti ze strany ŘO není sídlo žadatele (příjemce), nýbrž skutečné místo realizace projektu, tj. území, na kterém probíhá fyzická realizace, a jsou uskutečňovány výdaje projektu.</p>
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none">• výzkumná organizace splňující definici organizace pro výzkum a šíření znalostí dle kapitoly 1 (oblast působnosti a definice), odst. 1.3 (definice), písm. ff), Sdělení Komise (2022/C 414/01) Rámce pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací. Výzkumná organizace musí být subjekt uvedený v seznamu organizací pro výzkum a šíření znalostí – viz https://msmt.gov.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/seznam-vyzkumnych-organizaci;• malý a střední podnik, nebo velký podnik, nebo municipalita, její organizační složka nebo municipalitou ovládaná organizace, přičemž žadatel musí být vlastníkem/provozovatelem Val infrastruktury
Cílová skupina	Podnikatelské subjekty (zejména MSP) a výzkumné organizace

Věcné zaměření	
Podporované aktivity	<p>a) Poskytování služeb inovačním podnikům – Malé a střední podniky (dále jen „MSP“).</p> <p>Val infrastruktura bude prostřednictvím vlastních expertů nebo formou zprostředkování externích služeb poskytovat inkubovaným a dalším inovativním MSP služby specializovaného poradenství. Podporován bude rozvoj kvality služeb v těchto oblastech:</p> <ul style="list-style-type: none">(i) stimulace činností v oblasti VaVal, navazování a rozvíjení výzkumné spolupráce;(ii) podpora transferu vědeckých a technologických poznatků;(iii) komercializace výsledků výzkumu;(iv) ochrana a využití práv duševního vlastnictví;(v) zavádění a demonstrace nových technologií a inovativních řešení;(vi) technické a technologické služby;(vii) strategické řízení a management inovací;



	<p>(viii) validace nových podnikatelských modelů; (ix) přístup k mentorům, investorům a rizikovému kapitálu.</p> <p>b) Rozšíření prostor a modernizace otevřené Val infrastruktury včetně pořízení nového vybavení/ budování nové otevřené Val infrastruktury.</p> <p>Předpokladem pro zřízení, rozšíření a modernizaci Val infrastruktury je doložení analýzy absorpční kapacity a prokázaná potřeba malých a středních podniků provádějících vlastní výzkumné a inovační aktivity, nebo začínajících podniků, které vytvářejí inovované produkty nebo služby založené na nových technologiích nebo je pilotně aplikují.</p>
Indikátory	<p>Pro aktivitu 4.1a) 200002 Podniky spolupracující s výzkumnými organizacemi 204002 Pracovní místa ve výzkumu vytvořená v podpořených subjektech 101022 Podniky podpořené granty 103003 Soukromé investice odpovídající VP podniků – granty 232022 Počet využitých oblastí služeb 232002 Počet podniků využívajících podpůrné služby inovační infrastruktury</p> <p>Pro aktivitu 4.1b) 200002 Podniky spolupracující s výzkumnými organizacemi 204002 Pracovní místa ve výzkumu vytvořená v podpořených subjektech 231000 Počet rychle rostoucích firem nově umístěných v inovační infrastruktuře 232002 Počet podniků využívajících podpůrné služby inovační infrastruktury 230000 Počet nově vzniklých a modernizovaných inovačních infrastruktur 101022 Podniky podpořené granty 241000 Zrekonstruované, rozšířené a nově vybudované kapacity</p>

Náležitosti projektového záměru	
Struktura projektového záměru	Viz příloha č. 1 této výzvy
Povinné přílohy projektového záměru	Mapový zákres
Forma a způsob podání projektového záměru	V elektronické podobě datovou zprávou s elektronickým podpisem (ID datové schránky: 5ttb7bs, do předmětu uvádějte „ITI Zlínské aglomerace“) a současně e-mailem ve formátu .docx a .pdf na adresu: adelakolarova@zlin.eu



	<p>V případě, že nebude možné využít datovou schránku, budou projektové záměry předkládány ve stanoveném termínu v elektronické podobě s platným elektronickým podpisem statutárního zástupce předkladatele (popř. osoby pověřené na základě plné moci), a to na elektronickou adresu podatelny statutárního města Zlín. Elektronická adresa podatelny: posta@zlin.eu</p>
--	--

Způsobilé výdaje	
Věcná způsobilost	Projekt je realizován v souladu s právními předpisy a zároveň naplňuje pravidla programu a podmínky podpory.
Časová způsobilost	1. 1. 2021 – 31. 12. 2027

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy	<p>Nositel je oprávněn provést případnou změnu výzvy. Výzva může být průběžně aktualizována o další informace, které nebyly v době vyhlášení výzvy známy. Veškeré změny budou zveřejněny na webových stránkách ITI Zlínské aglomerace.</p>
Způsob hodnocení	<p>Projektové záměry budou předloženy k projednání příslušným pracovním skupinám. Pracovní skupina připraví návrh seznamu strategických projektů, které přispějí k naplnění Integrované územní strategie Zlínské aglomerace, tak i naplnění věcných a finančních cílů daného programového rámce (dle podmínek OP). Pro posouzení souladu projektových záměrů budou použita kritéria uvedená v přílohách výzvy. Návrh pracovních skupin projednává Řídicí výbor, který programový rámec včetně seznamu strategických projektů následně schvaluje. Poté je programový rámec včetně seznamu strategických projektů předložen k projednání a schválení nositelem ITI Zlínské aglomerace. Schválené programové rámce jsou poté předkládány do výzvy na hodnocení územních strategií (vyhlášené MMR) a schvaluje je příslušný řídicí orgán OP.</p> <p>Statuty a jednací řády pracovních skupin a ŘV ITI Zlínské aglomerace jsou k dispozici na webových stránkách: https://www.zlin.eu/statut-a-jednaci-rad-ridiciho-vyboru https://www.zlin.eu/statut-a-jednaci-rad-pracovnich-skupin</p>



	Hodnocení bude probíhat v souladu s Interními postupy, které jsou k dispozici na webových stránkách: https://www.zlin.eu/interni-postupy
Kritéria pro posouzení projektového záměru	Seznam kritérií pro posouzení projektového záměru jsou uvedeny v příloze č. 2 a 3 této výzvy.
Další specifika výzvy	Projektový záměr nemůže být zároveň na seznamu strategických projektů a současně být předložen do národní výzvy ŘO na individuální projekty. Strategické projekty ITI v oblasti vědy, výzkumu a inovací musejí být povinně v souladu s relevantní/mi regionální/mi RIS3 strategií/emi.
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy Řídicího orgánu OP	https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/sluzby-infrastruktury/sluzby-infrastruktury--iti--vyzva-i--op-tak---276764/
Kontakty pro poskytování informací	Oddělení koordinace projektů Magistrátu města Zlína: Středisko řízení ITI Ing. Adéla Kolářová, 577 630 998, adelakolarova@zlin.eu manažerka ITI koordinátoři projektů ITI Zlínské aglomerace: Ing. Martin Dvořák, 577 630 461, martindvorak@zlin.eu Ing. Viola Jahodíková, 577 630 462, violajahodikova@zlin.eu
Seznam příloh výzvy	Příloha č. 1: Projektový záměr Příloha č. 2: Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti Příloha č. 3: Hodnotící kritéria



Příloha č. 1: PROJEKTOVÝ ZÁMĚR NA STRATEGICKÝ PROJEKT

Číslo výzvy nositele	28
Název výzvy nositele	Budování a rozvoj infrastruktury pro Val, testování a ověřování technologií v podnikatelském sektoru II
Název projektu	

Název předkladatele	
Adresa (dle ARES)	
IČ	
Korespondenční adresa	
Statutární zástupce (jméno, funkce, telefon, e-mail)	
Kontaktní osoba (jméno, funkce, telefon, e-mail)	
Datová schránka	
Ostatní zapojené subjekty <i>případní partneři projektu a další zapojené subjekty</i>	
Role zapojených subjektů <i>role zapojených subjektů</i>	

Cíle projektu	
Popis projektu <i>stručný popis</i>	
Zdůvodnění realizace projektu	
Hlavní aktivity projektu <i>popis hlavních aktivit projektu</i>	
Místo realizace projektu (seznam obcí, kde bude projekt realizován)	
Popis připravenosti projektu	
Dopady projektu <i>stručný popis pozitivního dopadu projektu na vymezené území</i>	



<i>(významný lokální dopad; dopad do celého území ITI; dopad i do okolního území)</i>	
Přínos záměru	
Příjmy projektu <i>Uveďte, zda výstupy projektu budou vytvářet finanční příjmy. Pokud ano, uveďte z jakých činností.</i>	

Indikátory projektu					
Kód indikátoru	Název indikátoru	Měrná jednotka	Výchozí hodnota	Cílová hodnota	Rok plnění indikátoru
Pro aktivitu 4.1a)					
200002	Podniky spolupracující s výzkumnými organizacemi	podniky			
204002	Pracovní místa ve výzkumu vytvořená v podpořených subjektech	úvazky/rok			
101022	Podniky podpořené granty	podniky			
103003	Soukromé investice odpovídající VP podniků – granty	EUR			
232022	Počet využitých oblastí služeb	oblasti služeb			
232002	Počet podniků využívajících podpůrné služby inovační infrastruktury	podniky			
Pro aktivitu 4.1b)					
200002	Podniky spolupracující s výzkumnými organizacemi	podniky			
204002	Pracovní místa ve výzkumu vytvořená	úvazky/rok			



	v podpořených subjektech				
231000	Počet rychle rostoucích firem nově umístěných v inovační infrastruktuře	firmy			
232002	Počet podniků využívajících podpůrné služby inovační infrastruktury	podniky			
230000	Počet nově vzniklých a modernizovaných inovačních infrastruktur	Inovační infrastruktury			
101022	Podniky podpořené granty	podniky			
241000	Zrekonstruované, rozšířené a nově vybudované kapacity	m ²			



Harmonogram projektu

období realizace (datum zahájení, datum ukončení), doba konání hlavních aktivit

Aktivita	Datum konání od (xx/yyyy)	Datum konání do (xx/yyyy)
Datum zahájení projektu		
Celkem		

Rozpočet projektu

náklady dle hlavních kapitol rozpočtu, případně i dle hlavních položek

Položka	Částka v Kč



Finanční plán v jednotlivých letech

odhad

Rok	2021	2022	2023	2024	2025
Celkový výdaj v daném roce v Kč					
Způsobilý výdaj v daném roce v Kč					
Rok	2026	2027	2028	2029	2030
Celkový výdaj v daném roce v Kč					
Způsobilý výdaj v daném roce v Kč					

V daném roce je třeba uvést žádosti o platbu předložené do 30.6.; žádosti o platbu po 1.7. je třeba uvést do roku následujícího.

Vazba na Strategický cíl Integrované územní strategie Zlínské aglomerace <i>číslo a název</i>	
Vazba na Specifický cíl Integrované územní strategie Zlínské aglomerace <i>číslo a název</i>	
Vazba na Opatření Integrované územní strategie Zlínské aglomerace <i>číslo a název</i>	
Vazba na jiné projekty a aktivity <i>přímá realizační návaznost a další vazby (i mimo ITI)</i>	
Způsob zajištění udržitelnosti projektu <i>hlavní aspekty fáze udržitelnosti projektu, pokud jsou známy</i>	

Vazba na operační program

Název OP	
Specifický cíl OP	
Oblast podpory (aktivita) OP	



Rizika projektu

*stručný popis, ohodnocení
míry rizik, jež ohrožují
dokončení realizace
projektu s uvedením
opatření na jejich
předcházení*

PROHLÁŠENÍ ZPRACOVATELE PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU

Zpracovatel projektového záměru tímto prohlašuje, že:

- výše uvedené údaje jsou pravdivé a nezkreslené,
- záměrně nezamlčel žádné podstatné skutečnosti související s uvedeným projektovým záměrem,
- realizátor projektu je finančně způsobilý k realizaci výše uvedeného projektu,
- si není vědom žádných dalších skutečností, které by mohly být zásadní překážkou v přípravě nebo realizaci projektu, s výjimkou těch, které uvedl výše v rámci popisu rizik projektu,
- nebude na jednotlivé výdaje projektu, hrazené z OP TAK, čerpat finanční prostředky z jiného dotačního titulu, jiného operačního programu, jiných prostředků krytých z rozpočtu EU a národních veřejných rozpočtů, krajských dotačních titulů, ani z jiných finančních mechanismů nebo nástrojů finančního inženýrství,
- během přípravy a realizace projektu (vč. doby udržitelnosti projektu) bude zajišťována minimalizace dopadů na životní prostředí a veřejné zdraví.

Statutární zástupce



Příloha č. 2: Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti

KRITÉRIA FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ	ANO/NE
Projektový záměr je podán v předepsané formě, která je uvedena ve výzvě.	
Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele.	
Projektový záměr je realizován na území ITI Zlínské aglomerace	

Kritéria formálních náležitostí jsou kritéria vylučovací. Projektový záměr musí splnit všechna 3 kritéria. Pokud projektový záměr při kontrole formálních náležitostí nesplní 1 kritérium, je vyloučen z dalšího procesu posuzování.

Jedná se o nenapravitelná kritéria.

KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI	ANO/NE
Projektový záměr je v souladu s podporovanými aktivitami daného operačního programu.	
Projektový záměr je v souladu s koncepční částí Integrované územní strategie Zlínské aglomerace pro období 2021 – 2027 (ISg).	
Projektový záměr přispívá svým přínosem k naplnění ISg.	
Projektový záměr je v souladu s tematickým zaměřením ISg, strategickým cílem a některým z jeho specifických cílů a je zařazen do jednoho z opatření.	
Projektový záměr popisuje pozitivní dopad na vymezené území.	
Projektový záměr je v souladu s harmonogramem uvedeným ve výzvě.	
Projektový záměr přispívá k naplnění indikátorů příslušného opatření uvedených ve výzvě.	
Výsledky projektového záměru jsou udržitelné.	
Projektový záměr byl prokazatelně projednán se zástupci nositele ISg.	

Projektový záměr musí splnit kritéria přijatelnosti. Jedná se o napravitelná kritéria. Pokud při kontrole přijatelnosti projektový záměr nesplní jedno či více kritérií, případně je nelze vyhodnotit, je předkladatel vyzván k doplnění.



Příloha č. 3 Hodnoticí kritéria

Hodnoticí kritéria se člení na:

a) Obecná hodnoticí kritéria – tato kritéria musí splnit všechny projektové záměry.

- Stav připravenosti projektového záměru – projektový záměr může získat max. 10 bodů;
- Termín ukončení realizace projektového záměru - projektový záměr může získat max. 10 bodů;
- Významnost projektového záměru – projektový záměr může získat max. 10 bodů, jedná se o aritmetický průměr dvou podkritérií:
 - Celková plocha obcí (jedná se o plochy katastrů obcí), kde se bude projektový záměr realizovat;
 - Celkový počet obyvatel obce/obcí kde se bude projektový záměr realizovat.

Počítají se pouze obce, které jsou součástí území ITI Zlínské aglomerace.

Maximální možný počet bodů u obecných hodnoticích kritérií je 30 bodů.

b) Specifická hodnoticí kritéria – kritéria specifická pro danou hodnocenou aktivitu (výzvu).

Maximální možný počet bodů u specifických hodnoticích kritérií je 30 bodů.

Celkově může projektový záměr získat maximálně 60 bodů (30 bodů v obecných hodnoticích a 30 bodů ve specifických hodnoticích kritériích). Body se sčítají. Následně bude vytvořeno bodové pořadí projektových záměrů od nejvyššího po nejnižší získanou hodnotu.

Hodnoticí kritéria	Kritérium	Počet bodů
Obecná hodnoticí kritéria	Stav připravenosti projektového záměru	
	Termín realizace projektového záměru	
	Významnost projektového záměru	
Specifická hodnoticí kritéria	Kritéria specifická pro danou hodnocenou aktivitu (výzvu)	
Celkem		

Ad. a) Obecná hodnoticí kritéria

Body	Stav připravenosti projektového záměru	Hodnocení
1	Projektová idea – zpracován projektový záměr, bez další projektové přípravy.	
2	Zpracována studie na hlavní předmět projektových činností (např. architektonická studie, urbanistická studie, studie proveditelnosti, územní studie sídelní zeleně či veřejného prostranství).	
3	Na základě smluvního vztahu probíhá zpracování projektové dokumentace na hlavní předmět projektových činností.	
6	Na hlavní předmět projektových činností je zpracována projektová dokumentace pro stavební povolení nebo je zpracována dokumentace v případě, kdy projekt nepodléhá stavebnímu povolení.	
8	Projektový záměr má vydáno pravomocné rozhodnutí dle platného zákona (vyžaduje-li to platná legislativa), příp. potvrzení, že daný typ akce nepodléhá dalšímu posuzování. Veškerá potvrzení, souhlasy a rozhodnutí jsou platná ke dni podání projektového záměru do výzvy ITI Zlínské aglomerace.	



10	Žadatel má uzavřenou smlouvu o dílo na realizaci hlavního předmětu projektových činností.	
----	---	--

Body	Termín ukončení realizace projektového záměru	Hodnocení
1	Projektový záměr má termín ukončení fyzické realizace nastaven do 30.5.2029.	
2	Projektový záměr má termín ukončení fyzické realizace nastaven do 30.5.2028.	
5	Projektový záměr má termín ukončení fyzické realizace nastaven do 30.5.2027.	
8	Projektový záměr má termín ukončení fyzické realizace nastaven do 30.5.2026.	
10	Projektový záměr má termín ukončení fyzické realizace nastaven do 30.5.2025.	

Body	Významnost projektového záměru*	Hodnocení
	Celková plocha obce/obcí (jedná se o plochy katastru obce/obcí), kde se bude projektový záměr realizovat	
1	Méně než 5 km ²	
3	5 až 10 km ²	
5	10 až 15 km ²	
8	15 až 20 km ²	
10	20 km ² a více	
	Počet obyvatel obce/obcí, kde se bude projektový záměr realizovat	
1	Méně než 500	
3	501 až 2 000	
5	2 001 až 3 500	
8	3 501 až 5 000	
10	5 001 a více	
Celkem aritmetický průměr bodů		

* U projektového záměru, který má prokazatelný dopad do více obcí, budou v rámci kritéria hodnoty za takto dotčené obce sčítány. Soubor obcí dotčených projektovým záměrem doloží předkladatel uzavřenými partnerskými smlouvami, ve kterých bude deklarován zájem partnera o realizaci projektu včetně uvedení konkrétních benefitů, které realizace projektového záměru partnerovi přinese.

(Zlínská aglomerace má rozlohu 439 km² z toho Zlín má rozlohu 103 km².
Zlínská aglomerace má 130 176 obyvatel, z toho Zlín má 74 935 obyvatel.)

Ad. b) Specifická hodnotící kritéria

Hodnotící kritérium	Měrná jednotka	Body	Hodnocení
Počet zainteresovaných subjektů podnikatelského sektoru naplňujících svou hlavní činností nebo VaVal činností některou z domén specializace RIS3 strategie Zlínského kraje	Počet subjektů	1 – 5 = 10 bodů, 6 – 15 = 20 bodů, 16 a více = 30 bodů.	